#### 编辑:姜迪|美编:周春旭|责校:李传富

## 吉林省首封! 恭喜刘雨鑫同学!

# 北京大学录取通知书来啦



城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄 收获录取通知书和鲜花祝福 本组图片

"刘雨鑫同学,您好!我是邮政 投递员,为您送高考录取通知书,请 您准备好身份证、准考证。"7月17 日下午2时10分许,长春市邮政幸 福二路揽投部投递员颜师傅拨通高 考录取通知书主人的电话确认沟 通,10分钟后抵达长春明珠小区, 在仔细核对身份证等证件后,将吉 林省首封北京大学高考录取通知书 郑重地交到刘雨鑫同学的手上,并 为其送上鲜花和美好祝福。

'这么快就收到北京大学的录 取通知书,很激动!"刘雨鑫开心地 从投递员手中接过录取通知书,在 父母的陪同下,他小心翼翼地撕开 快递封条,轻轻地打开了这份期盼 已久的录取通知书。

打开录取通知书,就像打开了 北大古朴的红色校门,刘雨鑫仔细 查看着那张承载着自己天赋与汗水 的纸页,上面的字迹令人怦然心动 '我校决定录取你人'环境科学 与工程学院化学类专业'学习。"刘 雨鑫面对着媒体记者的镜头,一字 一句地念出录取通知书,喜悦之情

溢于言表,他也成为吉林省第一位 收到北京大学录取通知书的考生

当被问及此刻的感受,刘雨鑫 说出三份感谢:一是感谢父母辛苦 的养育之恩;二是感谢老师孜孜不 倦的教育;三是感谢自己的坚持和 拼搏,终于不负理想,圆梦北大。对 未来职业,他早已有了规划,"我想 从事化学科研工作,如果可以,本科 毕业后我会继续深造,努力提高自 我,我对化学很感兴趣,中学开始就 参加了很多比赛,能够在这个专业 上实现自己的理想,发挥自己专长, 这是很值得振奋和期待的事。

父子连心,看到通知书后,刘雨 鑫的父亲为儿子高兴之余也很激 动,几度声音哽咽,幸福的泪水充盈 眼眶。"孩子取得今天的成绩很不容 易,作为父亲,我为他感到骄傲,也 希望他能赢得更好的未来!"刘先生 说,他希望孩子在大学中能够好好 学习,在自己专业领域取得突出成 绩,多为国家作贡献。

除了父亲,刘雨鑫的母亲和刚 上五年级的弟弟也在一旁陪伴和分





接受媒体采访

享幸福时刻。"他的爱好很多,篮球、 足球都非常喜欢!"刘雨鑫的母亲 说,和弟弟开朗活泼的性格不同,刘 雨鑫从小性格稳重,非常善于管理 自己的时间,无论是学习还是生活, 很少让父母操心,成绩也一直很稳 定。作为哥哥,他的出色表现也为 11岁的弟弟做出了榜样。采访最 后,一家四口幸福合影,对于未来, 父母希望儿子能够沿着自己喜欢的 道路坚持走下去,实现最初的梦想。

今朝金榜题名,明日扬帆远 城市晚报全媒体记者从长春市 邮政部门获悉,7月中旬至8月中 旬,将迎来大学录取通知书的投递 高峰,各位考生一定要保持电话畅 通,确保家中留人。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 辽源3万平方米花海盛放引客来

盛夏七月,草长莺飞。位 于辽源市泰安大路的一片片 花海竞相开放,淡紫色的花穗 如繁星点点,层层叠叠,每一 帧画面都美得让人心醉。

今年, 辽源市园林管理中 心积极打造花田花海项目,这 片马鞭草花海是项目中的一 部分。辽源市生态文化有限 公司副总经理包十意告诉记 者:"这片花海长650米、宽50 米,总面积约3.2万平方米。 我们从4月份开始整理场地和 回填种植土,5月份开始栽植, 现已基本完成,目前正在铺设 石材园路。

市民王艳说:"我每天都 喜欢到这儿来散步拍照,见证 了这片花海从无到有,从绿变

紫,看着家门口又多了一处美 景,心里别提多美了!

2024年7月19日

据了解,马鞭草原产于欧 洲,是多年生百立草本植物, 具有形状美观、对土壤要求 低、病中害少的优势,而且它 的花期长.从6月末进入盛花 期 一直开到8至9月 现在是 观赏马鞭草花海最好的时节, 每天都吸引不少市民游客前 来观赏留影

包士意告诉记者:"为了 使花海的整体景观更协调, 我们把附近的电线杆、通信 基站都进行了彩绘装饰,让 游客拥有更加优质的拍照打 卡环境。'

吉林日报记者 赵蓓蓓

## 我省首个四季型室内滑雪场 明年11月30日对外开放

近日,长春市影视文创 孵化园区滑雪场周围劲性柱 竖向结构成功封顶。

据了解,长春市影视文 创孵化园区二期建设工程总 投资40.6亿元,总建筑面积约 47.3万平方米,主要由影视研 学基地、冰雪体验拍摄基地 及其附属用房组成,内设吉 林省首个、世界第四大的室 内滑雪场。室内滑雪场建筑 面积5万平方米,内设4条不 同坡度的雪道,最长雪道410

米,最高垂直落差85米,可同 时容纳3000人滑雪。预计 2025年5月30日,影视研学基 地开门纳客;2025年11月30 日,冰雪体验中心对外开放。

项目建成后将成为东北 区域最大文旅综合体,预计 日接待量将超过6万人次,年 接待量将超过500万人次,不 仅将成长春市城市活力新中 心,也将开启长春文旅新时

城市晚报全媒体记者 陆续

### 长春公园开展游乐设施 故障应急救援演练

为加强特种设备安全管 理,确保大型游乐设施安全 运行,提高大型游乐设施应 急救援队伍的技术水平和实 战能力,近日,长春公园组织 大型游乐设施故障应急救援 演练活动。

演练活动包括火情处 置、疏散游客、维持现场秩 序、应急抢修设备、将游客救 援至安全地带、对游客进行

心肺复苏施救以及救援车辆 的引导等内容。

通过本次演练,进一步 提高了园区工作人员的应急 救援能力,提醒每名职工要 牢记安全底线, 杜绝麻痹大 意,严格遵守操作流程。 一步,长春公园将坚持落实 每日一检工作机制,将风险 隐患消除在萌芽状态

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 近10万元被骗 民警快速寻回

近日,长春民警细致工 作,成功帮助群众换回近10万 元经济损失。

7月4日12时许,长春市公 安局南关区分局民康路派出 所接到刘女士报警,称自己遭 遇电信诈骗。经询问得知,刘 女士接到陌生电话,对方声称 是某地民警,刘女士的身份信 息被盗用,且涉嫌刑事案件, 需提供银行卡、身份证等信息 帮助其进行解除管控。接到 电话的刘女士误以为真,将信 息提供给诈骗嫌疑人,并根据 对方的提示下载了一款用于 远程控制的APP。嫌疑人通 过远程操作,获取了刘女士的 银行卡密码、手机微信支付密 码,同时利用刘女士的手机号 码注册某款购物软件,通过购 物软件分5笔下单购买黄金, 金额共计92345元。

了解被骗经过后,民警调 取刘女士银行卡的转账记录, 未发现涉案转账,被骗的 92345元人民币均通过购物平 台转出。得知被骗资金的流 向.副所长田启威与民警王禹 琛使用刘女士的手机进入购

物平台查看信息,发现其手机 上的购物平台没有消费记录。

经深入分析研判,民警在 刘女士与嫌疑人的QQ聊天记 录中发现,嫌疑人曾询问刘女 士名下有几个手机号、微信号 等信息。随后,田启威使用刘 女士其他手机号、微信号登录 购物平台,最终在一个名叫 "璀璨人生"的微信号中发现 了嫌疑人新注册的购物软件, 并在此账号中查询到5笔购买 黄金的消费记录。

通过查看消费记录,民警 发现有2笔消费分别为23594 元、23600元的订单尚未发 货,其余3笔订单已发货。田 启威立即联系购物平台客服, 将未发货的2笔订单进行取 消,现被骗金额47194元以原 路返回被害人银行账户中。 另外3笔已经发货的订单,田 启威通过购物平台联系商家, 协调购物平台售后、法务等部 门告知商家进行货物召回,同 时联系快递公司配合商家召 回货品。至此,刘女士被骗欠 款全部追回!

城市晚报全媒体记者 吕闯



一家四口幸福合影